I1 est bleu.
Il est chauve.

Il a deux gros yeux verts.
Il a quatre jambes et une
queue.

Il a un pull rouge.

Qui est-ce ?
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Il a trois yeux et trois
tentacules.
Il a un gros nez.
Il a trois doigts.
Sa peau est violette.
I1 a 4 pattes. Il bave.
Il a des chaussures.

Qui est-ce ?

'\

Y4

Il est vert.
Il a des taches jaunes.
Il a des deux oreilles jaunes.
Il a deux jambes.
Il a trois yeux.

Qui est-ce ?
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Il est bleu.
Il a deux pattes avec quatre
orteils.
I1 a une dent jaune.
Il n'a pas de tentacule.

Qui est-ce ?
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I a trois dents qui dépassent

de sa bouche.
Il n'est pas gros.
Sa peau est violette.
Il a une chemise avec des
¢toiles.

Qui est-ce ?




